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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς: 
 
 τον Υπουργό Τουρισμού 
 

Θέμα: «Ποιο είναι το σχέδιο άμεσης αξιοποίησης  της επιτυχημένης 

αντιμετώπισης της πανδημίας του κορωνοϊού στην ανάπτυξη του ιατρικού 

τουρισμού στα Νότια Προάστια Αθηνών;» 

 
Σε ερώτησή μου στις 31/1/2000, η οποία είχε αριθμό πρωτοκόλλου 3693 και θέμα: 
«Άμεση προτεραιότητα η ανάπτυξη του συνεδριακού και του ιατρικού τουρισμού, με 
αξιοποίηση και των τουριστικών μονάδων που λειτουργούν στον Νότιο Τομέα Αθηνών» 
σημείωνα τα ακόλουθα:  
«Η περιοχή της Αττικής που συγκροτεί τον Νότιο Τομέα Αθηνών διαθέτει πλήθος 
σύγχρονων τουριστικών μονάδων που βρίσκονται σε νευραλγικά σημεία της πόλης 
(Λεωφόρος Συγγρού, Παραλιακή, κ.ά.) και η ανάπτυξη αυτών των τομέων τουρισμού θα 
λειτουργούσε ευεργετικά, ειδικά την περίοδο Νοεμβρίου-Μαρτίου προσφέροντας 
απασχόληση σε όλη τη διάρκεια του έτους. Ταυτόχρονα, εδώ λειτουργούν εγνωσμένου 
κύρους ιατρικές μονάδες, που μπορούν να αντιμετωπίσουν με επιτυχία τις ανάγκες σε 
υπηρεσίες υγείας που απαιτεί ο ιατρικός τουρισμός». 
 
Από τότε μέχρι σήμερα, δύο εξελίξεις μεσολάβησαν που κρίνονται ιδιαίτερα σημαντικές 
και κάνουν αναγκαία την άμεση λήψη μέτρων επί του θέματος. Η πρώτη εξέλιξη ήταν η 
πανδημία κορωνοϊού που αντιμετωπίστηκε με μοναδική επιτυχία. Αναδείχθηκε ότι η χώρα 
διαθέτει υψηλού επιστημονικού επιπέδου και εξαιρετικής ευσυνειδησίας υγειονομικό 
προσωπικό που άντεξε στη μάχη. Η δεύτερη εξέλιξη ήταν η μηδένιση το αντίστοιχο 
διάστημα του τουρισμού στη χώρα λόγω των επιβεβλημένων μέτρων αντιμετώπισης που 
ελήφθησαν έγκαιρα και αποτελεσματικά. Οι ξενοδοχειακές μονάδες μας ακόμα δε 
λειτουργούν και η ζημία είναι τεράστια. Πρέπει να μη χαθεί η φετινή θερινή περίοδος, τη 
στιγμή που η Ελλάδα χαίρει σεβασμού παγκοσμίως για την αποτελεσματικότητά της 
αναφορικά με την πανδημία και πληθαίνουν διεθνώς οι φωνές που τονίζουν ότι η χώρα 
μας αξίζει αυτή τη χρονιά να αποτελέσει κυρίαρχο τουριστικό προορισμό. 
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Ο τουρισμός αποτελεί οικονομική δραστηριότητα που συνδέεται καθοριστικά με την 
οικονομική ζωή των Νότιων Προαστίων της Αθήνας. Η άμεση αξιοποίηση επομένως της 
επιτυχημένης αντιμετώπισης της πανδημίας του κορωνοϊού στην ανάπτυξη του ιατρικού 
τουρισμού στην περιοχή αυτή είναι μονόδρομος. 
 
 
Με βάση τα παραπάνω, ερωτάται ο κύριος Υπουργός: 
 

Ποιο είναι το σχέδιο άμεσης αξιοποίησης  της επιτυχημένης αντιμετώπισης της πανδημίας 

του κορωνοϊού στην ανάπτυξη του ιατρικού τουρισμού στα Νότια Προάστια Αθηνών; 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

Ιωάννης Καλλιάνος 

 


